

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 77
(13617)

ПЯТНИЦА, 21 АПРЕЛЯ 1989 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП.

ГРАЖДАНЕ СОЮЗА ССР! РАЗВИВАЙТЕ ОБЩЕСТВЕННУЮ ИНИЦИАТИВУ И АКТИВНОСТЬ В ПЕРЕСТРОЙКЕ В ИНТЕРЕСАХ НАРОДА И ОБНОВЛЕНИЯ СОЦИАЛИЗМА!

(ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК КПСС К 1 МАЯ 1989 ГОДА)

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

Экономическая реформа все активнее вторгается в нашу жизнь. На многих предприятиях появились новые формы хозяйствования. Что же конкретно показали минувшие месяцы?

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В целом по городу объем производства промышленной продукции возрос на 2,9 процента, уровень производительности труда — на 5,1 процента. Треть предприятий допустила снижение объемов производства. Так, на пивзаводе он сократился на 19,2 процента, на авторемзаводе — на 11,9 процента, на камнеобработочном, сантехизделий, трубчатых строительных конструкций, в химлесхозе и Коуровском леспромхозе — от двух до семи процентов. Четыре коллектива снизили уровень производительности труда. Пивзавод — на 20,2 процента, авторемзавод — на 12, химлесхоз — на 7,1, завод ЖБИИК — на 4,8.

Из 28 промышленных предприятий 23 работают по первой модели хозяйственного расчета, четыре — рудоуправление, завод по ремонту горного оборудования, завод ЖБИИК, Центрально-Уральская геологоразведочная экспедиция — перешли на вторую модель, коллектив Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей — на аренду. В целом промышленность города с договорными обязательствами справилась на 98,6 процента, это на 1,2 процента выше уровня прошлого года. Недопоставлено продукции на 3,7 миллиона рублей, треть предприятий не справилась со всеми договорными обязательствами. На Новотрубном заводе лишь один процент недопоставок составляет 1,7 миллиона рублей. На заводе трубчатых строительных конструкций сорвана поставка продукции на 767 тысяч рублей. На Крылосовском известковом заводе не отправлена почти треть заказов на 392 тысячи рублей, на ЖБИИКе — на 368 тысяч рублей, в Коуровском леспромхозе — 7,8 процента и 239 тысяч рублей.

Товаров народного потребления с начала года выпущено на 19 миллионов рублей. Это на 4,9 процента больше плана. Но лишь на 41,4 процента справился с заданием Крылосовский известковый завод, на 86,3 процента — завод сантехизделий, на 87,6 процен-

ТРЕВОЖНЫЙ КВАРТАЛ

та — пивзавод, на 95,8 процента — лыжная фабрика. Всего этими предприятиями недопоставлено товаров на 141 тысячу рублей.

План по прибыли предприятиями, работающими по первой модели, выполнен на 106,1 процента, ее получено 46,7 миллиона рублей, что на 2,3 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года. Пять предприятий из 23 не сумели получить запланированную прибыль. К примеру, завод сантехизделий получил ее вдвое меньше запланированного. Крылосовский ЛПХ — 69,5 процента.

Предприятия, перешедшие на вторую модель хозяйственного расчета, получили 3,2 миллиона прибыли, это составило 99,4 процента к запланированному уровню. Выплат за срыв поставок нет.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
Общий объем продукции сельского хозяйства в совхозах увеличился на 8,5 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составил более четырех миллионов рублей.

Мяса ослано государству 1,2 тысячи тонн. Молока — 2,2 тысячи тонн. Птицефабрикой за квартал продано государству 4,3 миллиона штук яиц, это составило 138,3 процента к плану.

Средний надой молока от коровы составил 1255 килограммов, что больше, чем в прошлом году. Продуктивность коров молочного стада в совхозе «Первоуральский» на 0,8 процента выше, чем в совхозе «Битимский».

У тружеников села впереди ответственная пора — весенний сев. На линейке готовности — сельхозтехника, семена. Исправны 92 процента тракторов, 94 процента грузовых автомобилей. Полностью подготовлены тракторные плуги и сеялки. Под яровой сев засыпано 678 тонн семян зерновых и зернобобовых, заложено 2,3 тысячи тонн семян картофеля.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Всего с начала года освоено 31,9 миллиона рублей капвложений. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года объем возрос в 2,6 раза. В том числе на производственных объектах введено основных фондов на 4,8 миллиона рублей, что больше преду-

смотренных лимитов. Капитальных вложений освоено 26,2 миллиона рублей, или в 3,9 раза больше установленного лимита. Чего не скажешь об объектах жилья, соцкультбыта, коммунального назначения. Ход их строительства в основном определяет ОКС горисполкома. На его объектах освоена лишь половина лимитов капвложений.

В ЦУГРЭ, объединении «Хромтик», на авторемзаводе, в рудоуправлении освоено менее половины установленного лимита капвложений. Недостаточное развитие пока получает хозяйство. Снижены его темпы в рудоуправлении, на динасовом заводе, в объединении Уралэнергостройпром.

План по общему объему подрядных работ выполнен на 104,3 процента, в том числе собственными силами — на 100,1 процента. Но каждый четвертый коллектив строителей не справился с заданием по общему объему подрядных работ. Это, в частности, объединение «Чусовское», ЖКК треста Уралтяжтрубстрой, спецуправление. Тревожит то, что за три месяца введено лишь 5,4 процента основных фондов годового задания. Не мало ли?

Пять управлений и участков работают по первой модели хозяйрасчета. Ими получено 1,3 миллиона рублей прибыли. Но к уровню прошлого года это составило лишь 88,3 процента. Что подтверждает: как можно быстрее надо переходить на вторую модель.

Трестом Уралтяжтрубстрой и субподрядчиками получено 6,3 миллиона рублей прибыли, что почти вдвое больше, чем за тот же период прошлого года.

Коллектив управления Уралчерметремонт с этого года — на аренде. Получено за первый квартал прибыли 860 тысяч рублей, что на четверть больше запланированного. Комментарии, как говорится, излишни.

ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ

Коллектив грузового автопредприятия с объемом перевозок справился лишь на 93,2 процента. Основной причиной явились срывы перевозок на Крылосовском известковом заводе из-за неустойчивой работы предприятия. Плановые доходы от всех видов деятельности возросли на 11 процентов и составили 106,2 процента к заданию.

Неблагополучна экономическая ситуация и в пассажирском АТП. Хотя госзаказ выполнен на 101,1 процента, но задание по доходам — на 98,3 процента. Отмечается снижение этих показателей к уровню

прошлого года. Одной из основных причин там считают закрытие 106 маршрутов. Но есть, видимо, и собственные недоработки. Практически не растет коэффициент использования парка, не выполняется план по таксомоторным перевозкам. Может быть, стоит активнее решать вопрос обновления парка, ведь сегодня предприятие по-прежнему в числе убыточных.

Прирост абонентов городской телефонной сети — 13 единиц, сельской — 5. Дополнительно установлено 5 телефонов-автоматов. На 2142 пополнилось число радиоточек, в том числе в сельской местности — на 100.

СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ

На территории горсовета проживает более 177 тысяч человек. Населению оказано платных услуг на 6,6 миллиона рублей, или 111,4 процента к плану. 13 предприятий не справились с заданием.

Розничный товароборот государственной и кооперативной торговли, включая оборот общественного питания, составил 56,8 миллиона рублей, или 108,7 процента к плану. План розничного товароборота равен 50,8 миллиона рублей, а оборот общественного питания — 6,1 миллиона рублей. Кроме того, по ценам, сложившимся на местном рынке, продано продуктов и сельхозтоваров на 524 тысячи рублей.

В минувшем квартале в городе введено 4,7 тысячи квадратных метров жилья. Здесь освоено 4,3 миллиона рублей, что на 22,7 процента больше, чем в прошлом году. Но это составляет лишь 15,7 процента годового задания. План отчетного периода по вводу жилья выполнен лишь на 65,6 процента, а это лишь треть к уровню прошлого года. На строительстве детских дошкольных учреждений освоено лишь 17 процентов годового лимита, дома-интерната на Динасе — лишь 4,5 процента, 23,9 процента — на возведении объектов коммунального назначения.

Если проанализировать эти данные, то складывается тревожная картина. Не в полном объеме используются основные фонды, не осваиваются капвложения. Между тем в Первоуральске запланировано ввести ныне 80 тысяч квадратных метров жилья. А первый квартал показал, что мы на две трети отстали от соответствующего периода прошлого года. Под угрозой срыва городская программа «Жилье».

Г. БОНДАРЬ,
начальник городского отдела статистики.



Сергей Николаевич Поляков, монтажник-строитель, возглавляет звено в укрупненной бригаде четвертого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой. Именно о таких, как Сергей, говорят: профессионал. Неоднократно ему присваивали звание лучшего по профессии. Знание до тонкости своего дела поможет Полякову стать хорошим инженером: без отрыва от производства он учится на пятом курсе общетехнического факультета Уральского политехнического института по специальности промышленное и гражданское строительство.

Монтажники с отличными показателями завершили первый квартал, соревнуясь с коллегами по принципу «рабочей эстафеты», а завтра, в день Ленинского субботника, намерены трудиться с наивысшей производительностью.

Фото В. ЗОТОВА.

ПОЗЫВНЫЕ

«КРАСНОЙ СУББОТЫ»

22 АПРЕЛЯ на Гологорке выйдут на субботник более шестисот человек. Часть трудящихся будет трудиться на рабочих местах, остальные возьмутся убирать территорию предприятия. Благоустройству ныне уделяется повышенное внимание на заводе по ремонту горного оборудования.

Смена из 35 человек с механосборочного участка № 2 уже провела субботник.

ЦЕНТРАЛЬНО-УРАЛЬСКАЯ ГЕОЛОГОРАЗВЕДОЧНАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ
— У НАС некоторые коллективы уже провели субботники, — рассказывает экономист предприятия Т. Д. Степанова. — 22 апреля, по предварительным подсчетам, выпустим продукции на 16,6 тысячи рублей. В том числе товаров народного потребления — на 3,1 тысячи рублей. Полторы тысячи будет перечислено в фонд пятiletки...

ЗАВОД «ИСКРА»
НА ПЛОЩАДИ Новоуткинской стоит небольшой обелиск в память о земляках, отдавших жизнь в борьбе с фашистскими захватчиками. К небольшому скромному памятнику в День Победы приносят цветы и венки. Но новоуткинцы считают, что их родные и близкие, погибшие на фронте, достойны большего.

Потому совет трудового коллектива завода «Искра» выступил с инициативой воздвигнуть новый мемориал воинам-новоуткинцам. Художественная мастерская предприятия к Первому мая подготовит проект макет памятника. Средства на его строительство решено заработать на Ленинском субботнике.

Трудящиеся «Искры», ветераны, школьники намерены заработать не менее двух тысяч рублей.

К СВЕДЕНИЮ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

21. апреля с 14 до 17 часов в горисполкоме, 2 этаж, кабинет № 17, ведет прием главный арбитр госарбитража Маргарита Ивановна Щекутова.

НЕВЫДУМАННЫЙ БАРЬЕР

Секретарь партбюро цеха. Сегодня это та горячая должность, которая словно в фокусе сконцентрировала в себе противоречивое, трудное время. Самый мощный на Новотрубном заводе трубопрокатный цех — восьмой. А секретарь партбюро — женщина: Зинаида Александровна Вергун. Что это — исключение из правил? А может, продолжение рода Комиссаров?

— Только громких слов на таких участках, как отделе, — так ответила на мой первый вопрос З. А. Вергун. — До августа прошлого года была заместителем секретаря. Собственно, задолго до ухода он уже подыскивал работу. Вообще я убеждена, лучше всего, когда партийный секретарь работает один срок: человек успевает проявить себя и в то же время еще не подвержен рутине обыденности, равнодушия. Ну, а на «замовском» месте при секретаре, который уже настроился на хозяйственную деятельность, сложа руки не сидела. Видимо, коммунисты решили, что секретарь из меня получится.

— Вы возглавили партийную организацию в непростое время. Гласность, демократия возвращают личностное человеческое достоинство. И это замечательно. Но с другой стороны, рухнул миф о том, что лучше всех живется нам, открылась правда, на край какой пропасти завели нас руководители застойных времен.

— Вину за это люди во многом возлагают на партийный аппарат, к коему сейчас отношу и себя. Ладно, мы долго клеймили просчеты застойных времен. Но теперь-то накопили своих массу. Лично мне бывает стыдно смотреть людям в глаза, когда начинаю разговор о высоких материях, а они мне: «Лучше поговорите, чем нам вымыться после смены на горячем прокате». И я прихожу к выводу, что нам, партийным работникам, пора прекратить сыпать лозунгами. Нечего нам и делить свои зачатки на хозяйственные и идеологические, надо решать насущные вопросы, которые сегодня стали политической. Имеем ли мы право мыльную эпопею возводить в ранг общегосударственной проблемы? Я вот не уверена, что у нас в городе люди, ответственные за организацию торговли этим товаром, все сделали.

В какой-то степени за последние годы удалось развить социальную апатию рабочих. Но по прокатчикам вижу, в их глазах читаю вопрос: «А дальше-то что?» Неужели и дальше будет та же безысходность

выполнять другое решение кардинально меняющую жизнь цеха.

— Вы правы, это невозможно. У нас в городе практически никто не изучает общественное мнение. Мне просто хочется поделиться наблюдениями, привлечь внимание к тем людям, которым перестройка дается тяжело. Мы говорим: поколение застоя. Да, рабочие, чье становление приходилось на те нетребовательные годы, многое ломают в себе. Такой человек должен быть уверен: с любым вопросом он может прийти в партбюро. И к нам идет. Не устраивает зарплата, неуютно в душевых, конфликт в бригаде. Я во всем должна разобраться. И понять человека, всядя в его положение, сделав скидку на то, в какие годы он жил и отдавал себя горячему прокату.

А разве может сбросить со счетов партийный секретарь тот факт, что некоторые коммунисты по доброй воле расстаются с партийным билетом. Признаюсь, для меня самым тяжелым был день, когда двое молодых рабочих одной бригады подали заявления о выходе из партии. Объяснили просто: не совсем обдуманно вступили в армию, а сейчас видим, что недостойны быть в ее рядах. Горько, конечно, пожинать плоды застойных времен, когда разрядка диктовала, ксго, когда принимать в члены КПСС. Но самая большая горечь оттого, что, видимо, и в цехе молодые коммунисты не увидели атмосферы, которая бы захватила их. Серьезный повод для размышления секретарю.

— А, возможно, толчком для окончательного решения двух партийцев стало и нечто другое. Не раз приходилось слышать от молодых: «Если в партии все такие (и далее следовала фамилия начальника-хама, пользующегося служебным положением), то стоит ли вступать?»

— Лично я очень рада, что наконец-то на первое место в руководителе, партийном секретаре стали выносить их человеческие достоинства. И мы увидели, как поплыла земля из-под ног тех, кто запянул себя. В этом смысле нам бояться нечего: обедаем в одной столовой с рабочими, зарплата у партийного секретаря намного меньше, чем у вальцовщика. Труднее другое: преодолеть барьер между партийным работником и рядовым коммунистом, рабочим, барьер непонимания, воздвигаемый долго-долго, когда лозунги утверждали одно, а жизнь — другое. А без такого преодоления как же нести в массы идеи партии?

Беседу вела Т. ВАЖЕНИНА.

ПРОФСОЮЗ И ОТДЫХ

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

Интересно проходят выходные дни у работников горпищеторга. Многие собрались в одно из воскресений в спортзале стадиона объединения «Хромпик». Одни пришли всей семьей для участия в спортивных соревнованиях «Мама, папа, я — спортивная семья», другие — чтобы поболеть за коллег.

Соревнования состояли из девяти этапов: комбинированная эстафета, комические упражнения, домашнее задание... Папы мерялись силой, мамы соревновались в грациозности, дети играли, одним словом, всем пришлось проявить силу, ловкость и сообразительность.

Профсоюзный комитет немало внимания уделяет отдыху своих работников. Например, по путевкам маршрута выходного дня группа провела пять дней в Ашхабаде: Л. Н. Скорынина, продавец, и Е. М. Иванова, старший продавец магазина № 10, Л. В. Куницина, работник магазина № 35, О. И. Капралова, кассир-контролер магазина № 47, другие.

М. Шлык, председатель профкома горпищеторга.

ДОГОВОР ДЕЙСТВУЕТ

По договору содружества с колхозом имени В. И. Ленина Краснодарского края трудящиеся грузового автопредприятия получили первую партию плодово-овощных консервов — компота из вишни и черешни. Ведутся переговоры о поставке мяса. Взамен предприятие будет оказывать колхозу транспортные услуги.

ВЫХОДНОЙ В САМАРКАНДЕ

14 трудящихся предприятия побывали по маршруту выходного дня в Узбекистане. Профсоюз выделил путевки лучшим работникам — водителю А. М. Портнову, супругам Ширяевым, инженеру Г. Н. Медведевой, другим.

А. НЕФЕДОВА, председатель профкома ГАТП.

ГОДЫ, ЛЮДИ, СУДЬБЫ

ПОЛВЕКА В ПАРТИИ

19 АПРЕЛЯ НА ПАРТИЙНОМ СОБРАНИИ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ХРОМПИК» ВЕТЕРАНУ ПАРТИИ И ТРУДА ДМИТРИЮ ФЕДОРОВИЧУ КРУПИНУ БЫЛ ВРУЧЕН ЗНАК «50 ЛЕТ ПРЕБЫВАНИЯ В КПСС».



СТОЛЕТИЕ партийной организации объединения «Хромпик» отметят коммунисты 2019 года. Сколько их будет, какие проблемы будут они решать? О том, как жили их единомышленники полвека назад, коммунисты XXI века узнают из письма, когда извлекут контейнер на площади перед предприятием. Будет 5 декабря 2019 года — день, в который назначено прочесть письмо, летопись завета, открыть альбом с фотографиями. Документы не тронет время — они упакованы в плексиглас, запаяны в металлический контейнер, заполненный газом. Молодежь следующего века прочтет, как 14 декабря 1919 года на собрании собралось девять коммунистов и восемь беспартийных и как парторганизация выросла в большую силу.

А составил эту летопись для потомков коммунист Дмитрий Федорович Крупин по поручению секретаря парткома Георгия Ивановича Швецова. И в этом, считает, его скромный вклад в партийную работу, хотя за 37 лет в одной парторганизации сделано еще немало. Принципиальность, дотошность, требовательность Крупина известны химикам («На «Хромпике» меня 18 раз избирали в члены парткома — это не фунт изюма, верно!») и не только им.

Строга, взыскательна к себе и друг к другу старая гвардия и ценит друга по делам сегодняшним и прошлым. В прошлом у Крупина деятельная комсомольская юность, в которой с духовным горением соседствовало дело: ликвидация безграмотности, строительство каркасно-засыпного здания клуба (на месте, где сейчас газостанция Новотрубного завода), катка, для которого воду возили с речки Ельничной. Он и сейчас небезразличен к молодежным делам, сетует, что молодежь не имеет трудовой закалки, не хочет взять шефство хотя бы над благоустройством набережной... Сила личного примера имеет большую убедительность. Такой факт. В 1939 году Новотрубному дали 50 ссуд на индивиду-

альное строительство. Крупины жили в двухкомнатной квартире по улице Ворошилова, в одном из 14 благоустроенных домов горсда. Строить нужно было там, где сейчас индивидуальный поселок за кинотеатром «Восход». Казалось, это очень далеко, через лес надо ходить. Директор завода Я. П. Осадчий ломал голову, как распространить эти ссуды. «Возьми ты, — сказал Крупину — я тебе помогу». Так Дмитрий Федорович стал индивидуальным застройщиком, сдал квартиру и поменял в итоге адрес на ул. Осипенко, 6.

С 1933 до конца 1936 года партия поредела: чистки, проверки, обмен документов. В тридцать седьмом Д. Крупин, тогда бухгалтер на Новотрубном заводе, подал заявление. Все-таки нужно было пять рекомендаций, причем рекомендация райкома комсомола считалась за две. Одну из рекомендаций Крупину дал Иван Александрович Бердников, председатель завкома профсоюза, который вскоре был объявлен «врагом народа». Ну, а тем, кто «враг» знал, хорошо же ждать не приходилось. Одно время шло, а в партбюро не вызывали. Поменялся секретарь партбюро, а документов Крупина не обнаружили. Похоже, прежний секретарь Десятков уничтожил их, зная, чем это обернется для молодого человека. Так и вышло, что в партию Дмитрий Федорович вступил в апреле 1939-го. После двадцатого съезда вызвали его в партком: «Вы знали Бердникова? Не напишете ли о нем отзыв? Его надо восстанавливать в партии». Позже сообщили: реабилитирован.

С 43-го Крупин в горкоме работал инструктором, потом заведовал орготделом. На фронт его по состоянию здоровья не взяли, хотя заявления писал неоднократно. С 52-го на «Хромпике» был начальником тарного цеха. Даже когда жизнь ставила его в трудные обстоятельства, не падал духом. Стал терять зрение — и до сих пор активно работает в обществе слепых, хотя операция частично помогла. В силу

характера ему, как члену парткома, трижды — горкома партии всегда поручали дела, связанные с проверкой, контролем. Характер проглядывает даже в такой короткой фразе: «Старые коммунисты меня уважают — которые не пили. Которые пили, не были меня». Дмитрий Федорович — делегат 27 городских партконференций, трижды после этого был приглашенным, и жаль, что в 31-й раз о ветеране партии забыли.

Крупин водит дружбу с городской газетой. Свою первую заметку в нее он написал в 1931 году, в год рождения газеты. До сих пор помнится, каким действенным оказалось печатное слово. Для строителя завода Новотрубного завода налаживали выпуск шлакоблоков, а оборудования для этого не было. Втроем с В. Немытовым и В. Лузановым написали заметку. Станки поступили очень скоро — газета помогла. Особенно часто писал, когда редакция была на берегу пруда, неподалеку от горкома. «Сочиняли», вспоминает Крупин, часто вместе с редактором П. Д. Солонейным. И сейчас Дмитрий Федорович откликается на все просьбы редакции.

Он воспитал своих детей коммунистами. Сестры Валентина и Галина известны в парторганизациях Новотрубного и «Хромпика». Первая была секретарем парторганизации цеха № 30, вторая — член парткома объединения. Да и внучки позволяют надеяться, что молодежь ныне такая же боевая, как в дни молодости деда.

А. КИПРИЯНОВА. На снимке: Дмитрий Федорович Крупин.

РЕЗОНАНС

13.04.1989 года

Пять вопросов по существу

смородину у садоводов принимали по 2 рубля 50 копеек за килограмм и тут же выставляли на прилавке по 3 рубля. Если бы ягоды рассортировали — тогда понятно. А здесь-то за какие услуги набросили полтинник?

Среди сдатчиков не все одинаково добросовестны, вместе со спелыми прино-

сят недозревшие, сорные ягоды; а приемная цена одинакова. Не собираются ли работники коопторга ввести какие-то качественные критерии с соответствующей корректировкой в оплате принимаемой продукции?

Может быть, для наиболее активных сдатчиков ягод стоит ввести поощре-

ния, как это практикуется для сдатчиков молока?

И не пора ли нашим кооператорам в период массовой приемки ягод от населения организовать их переработку, чтобы в магазинах коопторга появились свои варенья, компоты и соки?

Н. КИСЛИЦЫН, садовод-любитель.

«ИЗЛИШКИ В САДУ. КАК ИХ СДАТЬ»

Как садовода меня каждую осень волнует вопрос: куда сдавать излишки урожая. Поэтому понятен интерес к этой публикации. Но некоторые вопросы остались без ответа. Почему, к примеру, ягоды можно сдать во всех магазинах горкоопторга, а деньги за них получить только в одном — по проспекту Ильича? Для сдатчиков такая система неудобна.

В прошлом году черную

Под знаменем Ленина

21 апреля 1989 года

Не знаю, как для других руководителей, а для меня главное преимущество самодисциплины заключается в том, что перестала давать сверху. Ох, уж этот вал, который в швейной промышленности всякий раз определялся от достигнутого! Сколько он крови попортил мне как директору в прежние годы! «Давай», — требовали из объединения. А как «давай», если в иные месяцы до 70 рабочих на фабрике не хватало. Сейчас мы сами определяем производственный план. Казалось бы, директору легче работать — должно. Тем более что в купе с администрацией действует совет трудового коллектива. Но этого не происходит. Более того временами даже разочарование наступает. Отчего так?

Постоянно убеждаюсь: мы оказались не готовы к новым экономическим условиям. В смысле психологии. Не готовы, скажем, взять ответственность на себя. На примере СТК это видно очень хорошо. Вроде бы опытные люди в совет выбранные, а что на деле получается? Обсуждаем какой-нибудь вопрос. У каждой работницы спрашиваем мнение. А в ответ чаще всего слышится: «Я сейчас говорить ничего не буду. Вот с бригадой поговорю...» С горечью думаю при этом: да когда ж мы самостоятельно научимся принимать решения? Потом, поразмыслив получше, прихожу к выводу: много и быть пока не может. В течение стольких лет мы приучали людей к тому, что над ними есть все знающие начальники. Намудрено, что сегодня большинство из них по-прежнему лишь ждет указаний и не слишком задумывается, а что новое могут внести в работу они сами.

Припоминаю, как в прош-

лом году на заседании СТК утверждали режим рабочего времени. Мы рассчитали: для выполнения плана можно пойти двойным путем. Либо к каждой смене добавлять по 15 минут, либо отработать в год дополнительно семь смен (по субботам). Второй путь эффективнее: можно выпус-

ля и т. д. Оттого порой и возникают конфликты между бригадами и администрацией.

Так было, например, в прошлом году, когда рабочие потребовали выплаты льгот за выслугу лет. По добному постановлению действительно существует, но деньги на выплату исполь-

одна работница и говорит примерно следующее: «Спасибо руководителю, что за последнее время фабрика получила двадцать новых квартир, люди лучше стали обеспечиваться санаторными, туристическими путевками». Не скрою, приятно было слышать такое. Но одновременно мелькнула тогда горькая мысль: что не связала эта женщина получение благ с выполнением производственной программы. Значит, не осознала в полной мере, что именно от качества нашей (в широком смысле) работы зависит получение нами же необходимых жизненных благ. А сколько еще в ближайшее время надо сделать!.. Провести реконструкцию головного участка стоимостью 2,8 миллиона рублей, построить детский сад. Вложить средства в расширение АПО «Чусовское» с тем, чтобы получить в 1990 году по 20 килограммов мяса на человека. Если каждый на фабрике не осознает, что это возможно только за счет собственных усилий, без помощи извне, мы никогда не осуществим задуманное.

Хозрасчет на предприятии необходим. Но, как я убедился, в сознании многих людей перемены не отразились. Очень важно внедрение бригадного хозрасчета. Тем более что впереди у коллектива — переход на вторую модель. Две бригады уже работают по-новому. Но этого недостаточно. Сейчас думаем над тем, как усилить подготовку мастеров. Организовали для них постоянно действующую школу, где внимание уделяет теме «Хозрасчет на участке». Главная сейчас, на мой взгляд, задача — перейти всем нам от знания основ экономики к экономическому мышлению.

Н. ПЕТЕЛИН,
директор
швейной фабрики.

ЗА НАС РЕШАТЬ НЕКОМУ

тывать больше продукции. С цифрами в руках доказывали это, но... Члены совета в основном проголосовали против, отдали предпочтение первому предложению. Я после этого не раз задумывался, почему да, женщинам по субботам и отдохнуть хочется, и с семьями побывать. Но, с другой стороны, почти на каждой собрании звучат требования улучшить условия труда и быта. Значит, в наших же интересах дополнительную прибыль получить. Как же можно добровольно отказываться от нее? В том-то и беда, что далеко не все наши работницы зримо представляют эту цепочку: от сверхплатных платяев и халатов к выполнению, скажем, программы «Здоровье». И по тому нет-нет, да звучат утверждения такого рода: «Это директору повыше надо выработку надо, а не нам». Упрекать в этом стоит, скорее, не рабочих, а нас, руководителей. Не сумели, значит, растолковать людям, откуда в новых экономических условиях берется деньги на оплату труда, на строительство жи-

зуются только за счет предприятий. Поначалу пробовали объяснить, что возможности для этого у нас пока нет (1987 год был не легким: штрафы следовали один за другим). Но много нашим доводам не хотели верить. По углам шептались, что это начальство, дескать, все сделало для того, чтобы «законные» людям не отдавать. Грустный, в общем, случай и одновременно очень тревожный для меня как директора. Еще раз тогда подумалось, что недосказанность, пусть даже без злого умысла, может привести к неприятным последствиям. Это тоже подтверждает, что с прежним профессиональным, экономическим багажом сегодня далеко не уедешь. Учиться всем надо, и в первую очередь, на мой взгляд, мастерам, бригадирам — тем, кто ближе всех к рабочему стоит.

А пока у нас, к сожалению, возникает большой барьер между администрацией и подчиненными в понимании того, как жить предприятию дальше. На недавней конференции трудового коллектива встает

«НЕТ ДОРОГАМ ОКОНЧАНИЯ...»

Бы бывали на Чусовой? Нет, не на пикнике в выходной день. А так, чтоб в один прекрасный день в начале мая сестра у динаковского моста в байдарку и плыть в ней до самого Кына! Мимо неповторимых по красоте скал «бойцов», мимо лесных полянок, белых уже не от снега, а от первых весенних цветов. Если очень повезет с погодой, лес будет просто стонать от птичьего гомона и шепота, на реке увидите диких уток и если уж не бобров, то следы их деятельности обязательно.

28 апреля поведет группу по Чусовой работница объединения «Хромпик» М. Рябкова, а 27 мая Н. Горлеву, тоже хромпиковец, по другой уральской реке — Койве. У заинтересовавшихся еще есть время обратиться в городской турклуб (ул. Чкалова, 49/8, по средам) или в хромпиковскую турсекцию (Жемсомольская, 19-б, вечером по вторникам, четвергам и воскресеньям). Это для тех, у кого совсем нет опыта участия в водных походах. Более опытных в поход второй категории сложности ведет динасовец А. Тагильев. Инженер ЗКМК А. Зуев уже почти набрал группу в путешествие по реке Инзер, что на Южном Урале. На Алтай идут водники под руководством А. Кошеева.

Итог всех туристских дорог — слеты и соревнования. А тот, кто ни разу не принял в них участия, не может назвать себя настоящим туристом.

Это хорошо, когда в походе не будет никаких ЧП.

А если все-таки будут? Как выйти из них с минимальными потерями, а еще лучше без потерь? Самые разные экстремальные ситуации проигрываются на наших городских соревнованиях по технике пешего и водного туризма, которые (в шестой раз) проводятся нынче 20—21 мая.

Как надо вести себя при аварии на воде, как оказать первую помощь, из чего сделать носилки, как спуститься с крутого склона с альпенштоком, где лучше перейти вброд реку... Все это и многое другое есть в программе слета. И не правы туристы — работницы многих предприятий города, что не принимают участия в слетах. Ведь это интересно и полезно! Соберитесь вместе, пусть вас будет только четверо, пусть вы примете участие только в одном виде программы.

Положение о соревнованиях можно получить и в городском совете ВДФСО. Впервые проводим подобный соревнования совместно, посмотрим, как получится.

Времени до 20 мая достаточно, и при желании можно хорошо подготовиться, тем более что городской турклуб будет проводить консультации и тренировки для желающих.

Заранее приглашаем зрителей и обязательно с детьми. Для них будет организованная веселая эстафета с призами и подарками.

Проводится слет, как всегда, на окраине Полволошной на берегу Чусовой.

Н. БУХАРОВА,
инструктор турклуба.

ГОТОВЬТЕ РЮКЗАКИ!

Да, именно так мы предлагаем вам начать подготовку к лету. И неважно, сколько вам лет — 14 или 64, спортивная одежда и рюкзаки к лицу всем. В мае начинается летний сезон на турбазах.

Турбаза «Чусовая» расположена в Слободе. Все ее маршруты проходят вблизи красавицы Чусовой. Турбаза принимает на отдых по индивидуальным и групповым путевкам, которые можно заказать по телефону или письменно, обратившись непосредственно на турбазу. Сюда можно приехать с детьми с 10 лет. Для них разработаны радиальные походы и прогулки (2—5 км) по окрестностям. Родителям с детьми с 14 лет можно участвовать в водном походе по Чусовой. По предварительным заявкам турбаза устраивает короткие водные походы на 2—4 дня.

Турбаза «Хрустальная». Здесь география туристских маршрутов очень разнообразна. Это Нижнесергинский район, где проходят конный и спелеомаршруты. Это все крупные озера Среднего Урала, которые охватывает велосипедный маршрут, это знаменитая граница Европы и Азии, куда идут в поход. Кроме того, это единственная турбаза в России, где есть крытый плавательный бассейн.

Родители сюда могут привозить детей с 5 лет. Для них походы и прогулки рассчитаны на силы ре-

бенка. А подростки с 14 лет смогут отправиться с родителями по конному или велосипедному маршруту. С 16 лет юноши и девушки могут участвовать в этих походах самостоятельно.

Специальные походы для молодежи организует турбаза «Солнечный камень». Это интересные пешие и велосипедные путешествия по природным достопримечательностям Сысертского района. «Солнечный камень» также принимает родителей с детьми с 5 лет. Здесь работает детская комната, построен сказочный детский городок. База расположена на берегу пруда, там прекрасный пляж и лодочная станция.

В 40 километрах от «Солнечного камня» находится туристская база «Черданская». Много интересных тропинок уходит от нее к сказочным местам — Синюшкину колодеу, Гранатовым россыпям. Золотому приску, все они связаны со сказками Бажова на «Черданскую» можно приезжать с детьми с 7 лет. Здесь отличный пляж, чистый сосновый воздух.

Если вы решили провести отпуск с пользой для собственного здоровья, приглашаем вас на турбазы нашей области. За путевками обращайтесь в Свердловский областной совет по туризму и экскурсиям по адресу: ул. Пролетарская, 3. Справки по тел. 51-74-49, 51-76-36.

Н. ТЕТЕНЕВА,
инструктор облсовета.

Третий Всесоюзный фестиваль народного творчества

«АРЛЕКОН» ПРИЕХАЛ, ПОБЕДИЛ

...На сцену выбежали молодые люди и с энтузиазмом принялись подметать соборную улицу. Предстоит какое-то событие, ожидается приезд ответственных товарищей. Должен быть наведен порядок.

Эта сценка вошла в программу «Уважаемая совесть» в исполнении агитколлектива из Каменска-Уральского. Областной смотр агитбригад строительных организаций проходил в прошедшие выходные во Дворце культуры и техники «Строитель».

Не только показуха, но и другие наши живучие пороки оказались под прицелом наследников «Синей блузы» и побратимов клуба веселых и находчивых. О пьянстве, проблемах экологии, трудностях перестройки и т. д. говорили со сцен-



ны ребята из Краснотурьинска и Асбеста, Ирбита и Первоуральска. У кого-то получалось, кое-кто заслужил проблему беготней по сцене и вялым, невыразительным текстом.

Признаться, удивил многочисленный состав выступающих. Четыре так называемых цеховых команды и четыре — от Дворцов культуры Трест Уралтяжтрубстрой представляли два коллектива, артистические сборные детских дошкольных учреждений и учащихся школы № 21. А где же собственно строители?

Грустные предположения о кризисе жанра были, однако, развеяны мажорным выступлением театра сатиры «Арлекон» из города Асбеста. Ребята в итоге получили наибольшее количество пятюрок от членов жюри (каждое выступление оценивалось по пятибалльной системе), приз за лучшую актерскую роль, и... 1000 рублей на приобретение культурного инвентаря. У молодого театра свое симпатичное лицо: озорное, энергичное, нелицеприятное для конкретных, с указанием фамилий бюрократов, а не каких-то вообще. По-

хсду мини-спектакля то и дело раздавались аплодисменты многочисленным зрителям. Думаю, что у себя дома, на комбинате «Ураласбест», «Арлекон» собирает полные аудитории, особенно выступая на родных цеховых подмостках.

Первоуральские коллективы «Надежда» и «Поиск» оказались в творческом соревновании на втором и третьем местах.

В. ГУБАЧЕВ,
член жюри.

На снимке: винная очередь глазами театра сатиры «Арлекон».

Фото С. БАТАЛОВА.

Жители Билимбса на консультацию к специалистам ездят обычно в поликлинику медсанчасти № 2. Однако в этом месяце тра-

ЖИТЕЛЯМ УДОБНО

диция эта была нарушена — медики города прибыли в поселок сами и на месте приняли больных, нуждающихся в осмотре. Все получили квалифицированную

помощь, необходимые рекомендации для лечения, некоторые направлены на госпитализацию.

В. ДЕМИДОВА.

Кубок не отдадим

Так уж совпало, что в этом году наш цех отмечает своеобразный юбилей вместе с традиционной эстафетой. Дело в том, что цех № 3 выдал первую продукцию ровно 55 лет назад. И проиграть в такой знаменательный год было бы обидно вдвойне.

В прошлом году среди цехов мы были сильнейшими. Во многом победой обязаны термисту Е. Терехову, крановщице Н. Гусевой, семье Гильмиевых. Побегут они и нынче. Но, надо сказать, победить будет не так просто. Активно готовятся к стартам цехи № 14, № 1 и № 4. Занимаются в свободное время, в выходные. Кое-кто уже пророчит победу цеху № 14. Но ответы окончательно даст эстафета.

Г. ЕЛКИНА,
физорг цеха № 3 Новотрубного завода.

Верим в реванш

К эстафете спортсмены треста Уралтяжтрубстрой начали готовиться загодя. В прошлом году мы всего полторы секунды уступили хромпиковцам и полсекунды команде новотрубников, значит нынче необходимо форсировать подготовку.

Месяц назад шестнадцать кандидатов в сборную начали интенсивные тренировки. Вопрос о готовности к стартам выносился на совет ДСО треста. Президиум профкома принял решение о выделении спортсменам бесплатных путевок в профилакторий. Там они тренируются. Незадолго до этого вся команда прошла диспансеризацию.

Тренером команды назначен О. Харин, а капитаном стал рабочий завода ЖБИИК В. Горелов. В спортивном коллективе немало опытных спортсменов, но мы считываем уже в апреле провести генеральную репетицию к стартам: принять участие в соревнованиях на Динасе, Хромпике, провести весенний кросс в рамках треста.

С. МИРОНОВ,
инструктор по физкультуре треста УТТС.

Первая проба сил

Коллектив физкультуры динасовского завода начал подготовку к летнему спортивному сезону тренировками легкоатлетов для участия в заводской и городской легкоатлетической эстафетах. 37-я эстафета на приз газеты «Огнеупорщик» состоится 29 апреля в поселке и станет экзаменом для выхода на городской старт. Оргкомитет во главе с заместителем председателя профкома А. А. Сухоплюевой определили все нюансы организации заводских соревнований. В десять часов начнется парад спортсменов, а стартуют команды в 11 часов.

В эстафете на приз газеты «Под знаменем Ленина» динасовцы выставят две команды — сборную завода и второго цеха. И если, например, Сергей Калаган в городских соревнованиях будет участвовать впервые, то Сергей Нехезин, Олег Матвеев, Владимир Гусельников стартовали и прежде.

В. НАУМКИН,
старший инструктор физкультуры.

Спорт

На ринге сильнейшие

С 13 по 16 апреля в А. Галимьянов, В. Мельников, А. Червов, А. Могильников, А. Зотов, К. Арефьев. Все члены команды заняли призовые места. Команда в полном составе завоевала право выступать в финальной части спартакиады, которая пройдет в Асбесте со 2 по 7 мая.

Хорошо выступили и боксеры СПТУ-7 тренера В. Баранова. У них в зачете одно первое и три вторых места.

Ю. ЧЕРВОВ,
председатель федерации бокса.

Ю. ЧЕРВОВ,
председатель федерации бокса.

Итоги спартакиады

Закончилась зимняя спартакиада среди «пятиугольников» рудоуправления. Отлично показали себя физкультурники рудного карьера (физорг Л. П. Никитин). В отличие от прошлых лет как никогда хорошо, ровно во всех видах программы выступили коллектив физкультуры до-

митового рудника. В трех видах они были первыми. Этот коллектив отличают сплоченность, нацеленность на победу.

Призовое место занял коллектив работников аппарата рудоуправления.

Я. БАГАЕВ,
рабкор.

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 21 апреля «ВЫСОКИЙ БЛОНДИН В ЧЕРНОМ БОТИНКЕ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. 22 апреля «ЛЮБОВЬ ВЫИГРЫВАЕТ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18 час.

Дворец культуры и техники «Строитель». 21 апреля «ЗАБАВЫ МОЛОДЫХ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ГОБСЕК». Сеансы: 18, 20 час.

Видеозал ЗКМК. «ПЬЯНАЯ КОШКА» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час.

ВОСХОД



22 апреля в 20 часов 30 мин. у нас в гостях артистка театра и кино Тамара Акулова и режиссер народный артист Узбекской ССР Эльвер Ишмухамедов. В заключение встречи премьера художественного фильма «Шок» киностудии «Мосфильм», в детективной форме рассказывающего о первых трагических попытках расследования преступлений узбекской мафии.

Билеты продаются в кассе кинотеатра, приглашаем всех любителей киноискусства!

Впервые и только у нас с 3 по 13 мая первое советско-американское объединение «Паритет» представляет американский супербоевик «Восход Черной луны». Это история промышленного шпионажа, похищения ультрасовременной гоночной машины, автомобиля космической эры под названием «Черная луна». Напряженный ритм, захватывающие кинотрюки, изобретательные киносьемки — все есть в новом боевике.

Цена билета 1 руб. 50 коп.
Билеты будут продаваться с 24 апреля.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

объявляет набор учащихся начальной школы в экспериментальную группу по обучению английскому языку. Организационное собрание 23 апреля в 14 часов.

Справки по телефону 7-52-97.

22 апреля — вечер отдыха из цикла «Для тех, кому за 30...». В программе песни, танцы под духовой оркестр и современную музыку, конкурсы, затей. Начало в 19 часов.

23 апреля — приглашаем на «Посиделки». Будем чай распивать, хороводы водить, хлеб-соль кушать, песни слушать. Вы сможете показать свое умение в песне и пляске, забавной сказке. Начало в 17 часов. Билеты продаются в кассе Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ «СТРОИТЕЛЬ»

22 и 23 апреля в кинозале Дворца демонстрируется художественный фильм о коррупции «ЧП районного масштаба». Начало в 18 и 20 часов.

К СВЕДЕНИЮ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ!

23 апреля книжные магазины города работают с 10 до 14 часов.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

22 апреля райпо проводит ярмарку по продаже кожаной обуви по сниженным ценам на площади Свободы п. Билимбай. Начало ярмарки в 10 часов.

ОБЛАСТНАЯ ДЕТСКАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА СВЕРДЛОВСКА

объявляет набор учащихся по специальности медицинская сестра на вечернее отделение областного медицинского училища при условии работы в дневное время в должности младшей медицинской сестры в отделениях областной детской клинической больницы № 1. Срок обучения 2 года. Принимаются лица с полным средним образованием. Вступительные экзамены проводятся в сентябре по литературе — сочинение, по химии — устно. В связи с организацией бригадной формы и оплаты труда гарантируем заработную плату в размере 100—150 рублей в месяц, хорошие условия проживания в благоустроенном общежитии. Необходимы аттестат о среднем образовании, справка о медицинской осведомленности, 3 фотографии. Обращайтесь по адресу: 620149, г. Свердловск, ул. С. Дерябиной, 32, отдел кадров, тел. 28-65-38.



МЕХ — ЛЮБИМЕЦ МОДЫ! Магазины № 54 «Мода» (ул. Ленина, 13) советует приобрести шапки-формовки из меха норки коричневого цвета, размеры 55, 56 по цене 400 рублей, шапки-формовки из меха сурка темного цвета по цене 285 рублей, шапки-ушанки (песец с каракулем), размеры 55—57, по цене 225 рублей.

ДЛЯ ЛЮДЕЙ практичных удобна покупка в комиссионном магазине. Магазины № 2 «Комиссионные товары» (рынок) предлагает вещи со скидкой от 10 до 90 процентов: пальто демисезонные различных моделей и расцветок для взрослых и детей, нарядные платья для женщин из шелковых, шерстяных и трикотажных полотен. В отделе по продаже изделий индивидуальщиков вам предложат одежду для детей и взрослых, различные сувениры.

ОКРУЖАЮЩИЙ мир — в подробностях — можно рассмотреть через лупу. Магазины № 52 «Подарки» (ул. Ленина) предлагает лупы-брелки по цене 2 рубля и лупы сувенирные по цене 6 рублей.

САДОВОДАМ! В магазине № 29 «Промышленные товары» (п. птицефабрики) имеется пленка для парников по цене 70 коп., ширина 1 м 30 см.; по цене 48 коп. — ширина 85 см.

МАГАЗИН № 3 «Юбилейный» (пр. Ильича) предлагает особо модную ткань «Межсезонную» серого и синего цвета по цене 12 рублей, в широком выборе нарядные штапельные ткани по цене от 2 до 5 руб. для пошива весенних ансамблей и платьев.

В МАГАЗИН № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина) поступили пальто демисезонные с 88 по 104 размер по цене от 170 до 210 рублей; пальто из капроновой ткани коричневого цвета, размеры 100, 104, цена 122 рубля; джемперы с вышивкой, размеры 88, 92, цена 50 рублей. В секции «Галантерея» имеются платки пуховые ажурные по цене 45, 50 рублей, в большом ассортименте вязаные шапочки и береты различных фасонов и расцветок по цене от 14 до 25 рублей. В секции «Обувь» имеются туфли кожаные, размеры с 21,5 по 25,5 по цене 14—17 рублей, туфли кожаные утепленные с 22,5 по 25 размер, цена 13 руб. 70 коп.

МАГАЗИН № 40 «Часы» (ул. Герцена) предлагает часы настенные марки «Маяк» электронно-механические, кварцевые с шаровым двигателем, в пластмассовом, деревянном и хрустальном корпусах по цене от 24 до 35 рублей; настольные часы механические — 18 и 28 рублей, кварцевые — 32 рубля, будильники электронно-механические, кварцевые, механические — от 9 до 13 рублей.

ЛЮБИТЕЛЯМ ЭСТРАДНОЙ МУЗЫКИ

В магазине № 8 «Энергия» (ул. Вайнера) представляется дополнительная услуга — запись эстрадной музыки с пластинок, имеющихся в фонотеке магазина, на магнитную ленту всех размеров и компакт-кассеты. Стоимость записи 8 коп. за минуту звучания. Срок исполнения 1—3 дня.

Куртка — универсальная одежда на все времена года. Магазины № 30 «Товары для мужчин» (ул. Трубников) предлагает куртки спортивного силуэта, укороченные, на резинке с подкладом из искусственного меха с 88 по 104 размер, от 130 до 140 рублей.

ЮНЫМ ВЕЛОСИПЕДИСТАМ

В магазине № 48 «Промышленные товары» (п. Талица) имеются детские велосипеды 2- и 3-колесные «Бабочка» — 35 руб., «Космос» — 36 руб., «Друг» — 37 руб.

• Меняем

Меняется 2-комнатная квартира улучшенной планировки в п. АРЗ (4-й этаж, есть телефон) на равноценную в черте города. Обращаться по тел. 69-3-57 после 18 часов.

Меняю 2-комнатную квартиру на втором этаже в г. Холмске Сахалинской области на 2- или 3-комнатную благоустроенную квартиру в Первоуральске или п. Новоуртинск. Обращаться: пос. Новоуртинск, ул. 30 лет Октября, 6—71.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира в кирпичном доме (нет горячей воды) в г. Красноуфимске (вблизи вокзала) на любую жилплощадь в Первоуральске. Обращаться: ул. Ватутина, 42, кв. 2 или по тел. 2-29-25.

Меняется 3-комнатная квартира новой планировки и однокомнатная кооперативная, полностью оплаченная, на 4-комнатную новую планировку. Звонить по тел. 2-14-69.

Меняется 4-комнатная квартира (59 кв. м, 2-й этаж) на однокомнатную (2-й и 3-й этаж) и 3-комнатную квартиры. Звонить по тел. 902-59.

• Благодарим

Выражаем сердечную благодарность дирекции, парткому, профкому НТЗ, работникам заводоуправления, коллективу цеха № 5, всем трудящимся завода, работникам ресторана «Металлург», Машинной М. В., Абросимовой Л. П., Федориной Г. А., всем друзьям и близким, разделившим горечь утраты горячо любимого Серебрякова Виктора Александровича. Жена, дети, родные.

